

Μαρούσι, 8 Σεπτεμβρίου 2018

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ/ΜΕΛΩΝ ΟΜΑΕ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Η Γενική Συνέλευση (ΓΣ) των Μελών της ΟΜΑΕ, η οποία είναι επαναληπτική της 7^{ης} Σεπτεμβρίου 2018 που δεν τελέσθηκε λόγω μη ύπαρξης απαρτίας, πραγματοποιείται σήμερα Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 17.00 στο κτίριο των Γραφείων της ΟΜΑΕ, στο Ποδηλατοδρόμιο του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών - ΟΑΚΑ, σύμφωνα με την πρόσκληση που διανεμήθηκε νομότυπα και έγκαιρα με θέματα:

1. Απολογισμός ΔΣ για το έτος 2017, Διοικητικός, Αγωνιστικός και Οικονομικός Απολογισμός
2. Ψηφοφορία έγκρισης Οικονομικού Απολογισμού και απαλλαγής του ΔΣ από κάθε σχετική ευθύνη
3. Ψηφοφορία έγκρισης Διοικητικού Απολογισμού και απαλλαγής του ΔΣ από κάθε σχετική ευθύνη
4. Έγκριση Εγγραφής Σωματείων
5. Διαγραφή Σωματείων
6. Διάφορα θέματα - προτάσεις- ανακοινώσεις

Ο Πρόεδρος της ΟΜΑΕ κ. Μιχελακάκης καλωσόρισε τους εκπροσώπους των τριάντα (30) αθλητικών σωματείων οι οποίοι παραβρίσκονται στη Γενική Συνέλευση.

Για τη διεύθυνση των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, προτάθηκαν από τον κ. Μιχελακάκη και εξελέγησαν ομόφωνα ως Πρόεδρος ο **Αλέξιος Παυλόπουλος (ΑΟΠ)** και Μέλη ο **Σταύρος Μαράτος (ΑΟΘ)** και **Γεωργία-Γρηγορία Στεφανή (ΑΛΑΛ)** βοηθούμενοι από την πρακτικογράφο Μαρία Ελισάβετ Τσόνα-Τόγελου.

Ο κ. Καρκάνης (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) ενημέρωσε και το προεδρείο επιβεβαίωσε ότι τα σωματεία με δικαίωμα ψήφου που παραβρίσκονται μέσω των εκπροσώπων τους είναι είκοσι οκτώ (28) και είναι τα εξής: ΑΛΑ, ΑΣΠΙΣ Νέου Ρυσίου, ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ (START LINE), ΑΛΑΛαμίας, ΑΛΑΚορινθίας, ΑΟΠάτρας, ΛΑΣπάρτης, ΑΛΦΑλιβαδειάς, ΑΛΜΑ 4Χ4 Ναυπλίου, ΕΛΕΤΑ, ΑΛΑΚαλαμάτας, ΑΛΕΞάνθης, ΛΑΜΣερρών, ΣΜΑΚοζάνης, ΑΣΜΑ, ΟΦΑΑλεξανδρούπολης, ΟΦΑΔράμας, ΑΛΕΖακύνθου, ΑΟΘεσσαλονίκης, ΑΣΜΑΝΗλείας, ΛΑΜΚΕ, ΑΡΤΕΜΙΣ, ΣΦΙΚΑ, ΑΣΣΟΑΑ, ΣΥΜΑΡόδου, ΣΜΑΒελβεντού, ΕΛΛΑΔΑ, ΧΩΜΑΚιλκίς καθώς επίσης ότι τα σωματεία με δικαίωμα μόνο λόγου είναι τα εξής δυο (2): ΜΑΣΦΑΑ ΑΤΛΑΝΤΑΣ, ΣΜΑΛάρισας.

Παρών επίσης ήταν το μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής (ΕΕ) κ. Ιωάννης Τσιγκρής.

Ο κ. **Παυλόπουλος** (Πρόεδρος της ΓΣ) λαμβάνοντας το λόγο ευχαρίστησε τους εκπροσώπους για την εμπιστοσύνη τους ως προς την εκλογή του στο Προεδρείο, διάβασε τα θέματα της ημερήσιας ατζέντας, ζήτησε να τηρήσουν τη διαδικασία για να μην υπάρξουν προβλήματα, να θέσουν χρονικό περιορισμό σε ότι αφορά τους ομιλητές ιδιαίτερα του 6^{ου} θέματος **Διάφορα θέματα - προτάσεις- ανακοινώσεις**, την πιστή εφαρμογή του νόμου για τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, είναι υποχρεωμένοι να τον τηρήσουν διότι από τον περασμένο Μάιο απαγορεύεται να βιντεοσκοπηθεί, ηχογραφηθεί ή φωτογραφηθεί κάποιος χωρίς τη συναίνεσή του.

Πρότεινε να δοθεί χρόνος 3 λεπτών στους ομιλητές, αν το βρίσκουν λογικό.

Ο κ. **Καρκάνης** (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) ενημέρωσε τα μέλη ότι το 5^ο θέμα **Διαγραφή Σωματείων** δεν θα συζητηθεί μιας που λόγω των θερινών διακοπών δεν έγιναν οι σχετικές επικοινωνίες με τα υπό διαγραφή σωματεία, όπως προβλέπει το καταστατικό.

Η κα **Φατούρου** (ΣΦΙΚΑ) επί της διαδικασίας ζήτησε να έχουν όλοι οι παρευρισκόμενοι τον κατάλογο των σωματείων με δικαίωμα ψήφου που έχουν προσέλθει και επιπλέον το χρονικό περιθώριο τοποθέτησης κάθε ομιλητή να καθοριστεί ανάλογα με τον αριθμό των ομιλητών κάθε θέματος.

Ο κ. **Παυλόπουλος** (Πρόεδρος της ΓΣ) βεβαίωσε την κα Φατούρου ότι ο κατάλογος των σωματείων που παραβρίσκονται θα συνοδεύει τα πρακτικά της Γ.Σ. και σε ότι αφορά το χρόνο ομιλιών θα εξεταστεί κατά περίπτωση.



Η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη χρήση 2017 και ο Διοικητικός Απολογισμός 2017 μοιράστηκαν σε όλους τους εκπροσώπους των σωματείων και αποτελούν συνημμένο στα πρακτικά αυτά.

1α. Απολογισμός ΔΣ για το έτος 2017, Οικονομικός Απολογισμός

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) πρότεινε η διαδικασία να προχωρήσει με την Έγκριση ή την Απόρριψη του Οικονομικού και Διοικητικού Απολογισμού αφού συζητηθούν, όπως προβλέπει το καταστατικό, ενώ τα άλλα θέματα είναι ειδικού χειρισμού και ειδικότερα ο Αγωνιστικός Απολογισμός που έχει πολύ μεγάλο ειδικό βάρος και μπορούν να πουν πολλά επ' αυτού, να συζητηθεί στα διάφορα θέματα.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) έθεσε δυο θέματα υπόψιν του Προεδρείου, (Α) για τον Απολογισμό πρέπει να γίνει συζήτηση, δεν είναι αίτημα αλλά υποχρέωση της ΓΣ, πρέπει να τηρηθεί η εκ του νόμου διαδικασία, αν κάποιος δεν θέλει να μιλήσει ας μην μιλήσει και (Β) πως δεν γίνεται Οικονομικός Απολογισμός χωρίς να έχουν τον Ισολογισμό της ομοσπονδίας, προσωπική της εκτίμηση είναι πως είναι υποχρεωμένο το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) και η Εξελεγκτική Επιτροπή (ΕΕ) να έχουν φροντίσει να υπάρχει ο Ισολογισμός στο Προεδρείο της ΓΣ και πως αυτός είναι λόγος ακυρότητας της ΓΣ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Αυτές τις εκφράσεις “εκ του νόμου”, “δια του νόμου” και “μέσω του νόμου” που ακούγονται μην τα λάβετε και πολύ σοβαρά υπόψη. “Εκ του νόμου” εμάς μας ενδιαφέρει περισσότερο, κανένας δεν θα κάνει τον τιμητή του νόμου, υπάρχει ένα ΔΣ που αναλαμβάνουμε τις ευθύνες μας χωρίς να κρυβόμαστε πίσω από ...από τον κ. Μιχελακάκη

Η κα Φατούρου διέκοψε τον κ. Μιχελακάκη και επικράτησε ένταση μεταξύ τους.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) είπε ότι ξεκίνησαν μια διαδικασία, είναι όλοι πολιτισμένοι άνθρωποι και επαγγελματίες, αν ξεκινήσουν με αντεγκλήσεις δεν θα βγάλει πουθενά, πρέπει να κάνουν μια ΓΣ να ακουστούν οι απόψεις, τα λάθη, οι αλήθειες, να τα καταλάβουν και ζήτησε σαν χάρη από το Σώμα να βοηθήσει το έργο του Προεδρείου.

Ο κ. Βερούτης (ΟΦΑΑ) είπε: Στη ΓΣ υπάρχουν άτομα που έχουν καθυβρίσει την ΟΜΑΕ σαν παράγκα, τον Πρόεδρο της ΟΜΑΕ σαν μητσομαϊμού και εμένα επανειλημμένα σαν απατεώνα. Υπάρχει καταδικαστική απόφαση για τους υβριστές να πληρώσουν αποζημίωση, ζητάω να αποβληθούν από την αίθουσα.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) άρχισε να γελάει.

Ο κ. Βερούτης (ΟΦΑΑ) της είπε: Γέλα, ζών.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) είπε: Αν το επαναλάβεις θα σου κάνω μήνυση.

Ο κ. Παυλόπουλος είπε στον κ. Βερούτη ότι αυτό το θέμα δεν αφορά τη ΓΣ, δεν μπορεί να του απαντήσει, τον φέρνει σε δύσκολη θέση και δεν τον βοηθάει στο έργο του.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Σε ότι αφορά τον Ισολογισμό, που ανέφερε η κα Φατούρου, το καταστατικό για τη Γενική Συνέλευση αναφέρει ότι ο Πρόεδρος της ΕΕ καταθέτει στο ΔΣ την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Δεν γνωρίζω να προβλέπεται από το νόμο για τα σωματεία και κατ' επέκταση για τις ομοσπονδίες να έχει συνταχθεί και Ισολογισμός για να προχωρήσει η ΓΣ. Ο Ισολογισμός είναι θέμα του Λογιστή και της ΕΕ και, κατά τη γνώμη μου, πρέπει να προχωρήσουμε κανονικά στη ΓΣ. Το καταστατικό αναφέρει πως η ΕΕ καταθέτει την Έκθεση στον Πρόεδρο του ΔΣ.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε ότι διαφωνεί και ζήτησε να καταγραφεί στα πρακτικά η άποψη του κ. Μεσημέρη ότι δεν είναι υποχρέωση η ύπαρξη Ισολογισμού στη ΓΣ.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) ζήτησε από τον κ. Μιχελακάκη να συνεχίσουν με την ανάγνωση της Έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) παρατήρησε ότι την Έκθεση πρέπει να τη διαβάσει ο Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής και όχι να ομιλεί ο Πρόεδρος της ομοσπονδίας.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε πως δεν ομιλεί, ότι διαβάζει υπογεγραμμένο έγγραφο, όποια ένσταση κι αν έχει η κα Φατούρου ξέρει η ίδια πολύ καλά το νόμο. Ζήτησε από το Προεδρείο να τον προφυλάξουν από τις διακοπές της κας Φατούρου, αν τον διακόψει ξανά θα αποχωρήσει.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) εξήγησε πως δεν είναι παρών ο Πρόεδρος της ΕΕ για να διαβάσει την Έκθεση.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Είναι παρών ο Ταμίας, μπορεί να το κάνει, ο Πρόεδρος είναι για το Διοικητικό Απολογισμό, ζητώ να τηρηθεί η διαδικασία.

Ο κ. Καρκάνης (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) είπε: Ο κ. Μιχελακάκης είναι αρμόδιος να παρουσιάσει στη ΓΣ την Έκθεση γιατί, βάσει καταστατικού, η Έκθεση υποβάλλεται στο ΔΣ και ο Πρόεδρος του ΔΣ τη φέρνει στη ΓΣ.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) φώναξε "Έλεος" και "Ντροπή" και απαίτησε με ένταση να σεβαστούν τη ΓΣ και να σταματήσουν την αντιπαράθεση.

Η κα Φατούρου είπε ότι έχει ένσταση.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) είπε ότι θα καταγραφεί στα πρακτικά, ζήτησε από την κα Φατούρου να σταματήσει γιατί την εκθέτει η συνεχής αντιπαράθεση.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε ότι δέχεται την ένταση και το θυμικό, πρότεινε και έγινε ομόφωνα δεκτό στην τρίτη διακοπή να αποβάλλεται από την αίθουσα αυτός που διακόπτει.

Η κα Φατούρου είπε ότι δεν έχουν δικαιοδοσία.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Αν θέλετε να βγάλετε κάποιον έξω να έρθει η αστυνομία, να αφήσετε τα χρηστά ήθη.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) ζήτησε να γραφεί στα πρακτικά ότι γέλασε με την έκφραση "χρηστά ήθη".

Συνέχισε με την ανάγνωση της έκθεσης της ΕΕ και ανέλυσε διάφορα σημεία (Λοιπά Γενικά Έξοδα κλπ). Διευκρίνισε ότι το Ράλλυ Ακρόπολις έχει κόστος περίπου 300.000 ευρώ συν 150.000 έως 190.000 ευρώ το παράβολο του promoter "Eurosporit", πως δεν είναι συγκεκριμένο το κόστος του αγώνα για κάθε έτος γιατί αλλάζουν οι Ειδικές Διαδρομές και οι ημέρες διοργάνωσης.

Είπε πως αν μειωθεί το παράβολο του promoter θα καταγραφεί στα θετικά της διοίκησης, δεν πήρε κανένα μέλος του ΔΣ και της ΕΠΑ αποζημίωση ή αμοιβές ούτε ένα ευρώ για αυτό που έκαναν για τον αγώνα.

Είπε πως αυτό έχει ενοχλήσει γιατί χάλασαν την πιάτσα με το να κάνουν τον αγώνα μέσα στην κρίση και τα capital controls.

Είπε πως δέχτηκαν καταγγελία για το ότι κινήθηκαν μετρητά το 2015, πως όλοι έκαναν ότι μπορούσαν για να σώσουν τον αγώνα και επιπλέον δέχτηκε καταγγελία και ο Αλυτάρχης του αγώνα.

Η κα. Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Θα τον ξανακαταγγείλω.

Υπήρξε ολιγόλεπτη ένταση στο Σώμα και **ο κ. Λαμπρόπουλος** (ΛΑΣ) ζήτησε να αποβληθεί από τη ΓΣ η κα Δελαγραμμάτικα.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Δεν θα ενημερώσω το Σώμα για το τι θα γίνει με το Ράλλυ Ακρόπολις. Ζητώ συγγνώμη αλλά, για μερικά μιάσματα, δεν θα σας ενημερώσω.

Ενημέρωσε υπεύθυνα ότι οι οφειλές των σωματείων κατέβηκαν στα 41.000 ευρώ από τις 75.000 ευρώ που ήταν τέλος του 2017.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) ζήτησε να μάθουν ποια είναι τα σωματεία που οφείλουν στην ΟΜΑΕ.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Υπάρχει απόφαση προηγούμενης ΓΣ να μην κοινοποιηθούν τα σωματεία που οφείλουν.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε πως καλύφθηκε από την απάντηση του κ. Μεσημέρη.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) ενημέρωσε λέγοντας: Η ΕΕ προκειμένου να συντάξει την έκθεσή της ζήτησε τη συνδρομή Ορκωτών Ελεγκτών. Το ΔΣ ενέκρινε το αίτημα της ΕΕ. Κλήθηκαν Ορκωτοί Λογιστές, ολοκλήρωσαν τον έλεγχο και στην Έκθεσή τους βασίσθηκε η έκθεση της ΕΕ. Ο Ορκωτός Λογιστής έπρεπε να ενημερωθεί για τον τρόπο λειτουργίας της ομοσπονδίας και του έκανα ενημερωτικό σεμινάριο. Όταν διαπίστωσε ότι υπάρχουν τρία άτομα προσωπικό και αρκετοί εθελοντές, πρότεινε την πρόσληψη manager και ενός-δύο ακόμα ατόμων. Το θέμα αυτό εξετάζεται από το ΔΣ καθώς επίσης ποιοι εξωτερικοί συνεργάτες θα είναι αμειβόμενοι.

Μπορεί ο ίδιος να είναι άνεργος ή οτιδήποτε όπως και ο κ. Παπασταθόπουλος αλλά δεν είναι δυνατόν όλη η λειτουργία της ΟΜΑΕ να βασίζεται στην οικονομική κρίση, δεν μπορεί ένας οργανισμός να λειτουργεί έτσι, θέλει τροποποίηση και το λέω σαν συμπέρασμα.

Η εγκύκλιος 3 αναφέρει αποζημίωση με 40 ευρώ των κριτών, που αφορά τα ημερήσια έξοδα πάνω στα βουνά. Πολλοί θεωρούν και λένε ότι "οικονομάνε" οι κριτές. Αυτό είναι ντροπή και γελοιότητα. Πόσοι από αυτούς είναι διατεθειμένοι να θυσιάσουν το ΣΚ τους για να πάρουν αυτά τα 40€; Η εγκύκλιος 3 πρέπει να διαφυλαχθεί ευλαβικά.

Πήγα σε αγώνες σωματείων χωρίς να επιβαρύνω κανένα οργανωτή και από αυτό εντυπωσιάζεται η "ομήγυρης" που δεν πίνουν κανένα μας σε κάτι μεμπτό. Ο Γενικός Γραμματέας της ομοσπονδίας κ. Καρκάνης πηγαίνει στην ΟΜΑΕ από την Ξάνθη με το λεωφορείο των ΚΤΕΛ για να είναι στις επτά το πρωί στην ΟΜΑΕ, είναι τιμή για αυτόν που το κάνει και όμως τολμούν κάποιοι και μιλάνε.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) αναρωτήθηκε αν είναι Οικονομικός Απολογισμός αυτό το στοιχείο.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Έτσι προκύπτει ο οικονομικός απολογισμός γιατί αν "foie gras" (φουα γκρα), όπως εσείς στη ΦΙΑ, ε βέβαια, δεν θα

Οι δημόσιοι Φορείς δίνουν χρήματα στην ΟΜΑΕ γιατί γνωρίζουν ότι δεν θα εκτεθούν κι ας αναρωτιούνται οι παπαγάλοι δημοσιογράφοι πώς έδωσε η Περιφέρεια χρήματα. Μας εμπιστεύονται γιατί με τον απολογισμό ενός αγώνα δημιουργούμε τον προϋπολογισμό του επόμενου.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Αυτό που ανέφερε ο κ. Μιχελακάκης για την εμπιστοσύνη των δημόσιων φορέων περνάει από τα σωματεία γιατί έχουν κάνει τη δουλειά με τους τοπικούς φορείς και την κοινωνία και η καλή δουλειά που κάνουν πρέπει να συνεχιστεί, να ενταθεί και η παρουσία όλων στην επαρχία να είναι "τύπος και υπογραμμός".

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) ρώτησε τον Πρόεδρο της ΟΜΑΕ αν ολοκλήρωσε με τον απολογισμό και αφού πήρε θετική απάντηση, ζήτησε να μάθει ποιοι επιθυμούν να είναι ομιλητές.

Εκδήλωσαν ενδιαφέρον οι παρακάτω: Τσαούσογλου (ΑΣΜΑ), Φατούρου (ΣΦΙΚΑ), Βερούτης (ΟΦΑΑ), Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ), Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ), Νούσιας (ΕΛΕΤΑ), Παπανικολάου (ΑΛΕΖ).

Ο κ. Τσαούσογλου (ΑΣΜΑ) ζήτησε να ενημερωθεί γιατί δεν υπέγραψε την Έκθεση ΕΕ ο κ. Τσιγκρής, παρατήρησε ότι, βάσει της ΕΕ, δεν είναι πολύ αναλυτικά τα στοιχεία που τους δίνονται για να καταλάβουν κάτι περαιτέρω και πως έπρεπε να τοποθετηθούν στη ΓΣ και τα μέλη της ΕΕ.

Ο κ. Τσιγκρής (μέλος ΕΕ) είπε: Επέστρεψα από διακοπές Παρασκευή πρωί και για το λόγο αυτό δεν πρόλαβα να ενημερωθώ, δεν τίθεται θέμα αμφιβολιών αλλά δεν έχω πλήρη ενημέρωση προκειμένου να υπογράψω.

Ο κ. Τσαούσογλου (ΑΣΜΑ) επέμεινε ότι η ΕΕ έπρεπε να τους δώσει εξηγήσεις.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) διευκρίνισε πως η Εξελεγκτική παραδίδει στον Πρόεδρο ΔΣ την Έκθεση για να την συμπεριλάβει στη ΓΣ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Πρέπει να συνεκτιμηθούν ότι είναι επαγγελματίες και οικογενειάρχες, υπάρχουν άδειες, υπάρχουν τα Σαββατοκύριακα, τα σχολεία, τελείωσαν οι διακοπές προχθές και δεν πρόλαβε να ενημερωθεί ο κ. Τσιγκρής. Το ίδιο συμβαίνει και με τον Πρόεδρο της ΕΕ.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) απηύθυνε τρία ερωτήματα: (Α) αν ο Απολογισμός είναι στα πλαίσια του Προϋπολογισμού, (Β) αν έχει εισπραχθεί από την ΟΜΑΕ το ποσό των 70.000 ευρώ που είχε αναρτηθεί στη

ΔΙΑΥΓΕΙΑ και αν συμπεριλαμβάνεται στη λίστα εσόδων και (Γ) αν, στην παρατήρηση στην Έκθεση της ΕΕ αντιλαμβάνομενοι τις ιδιαιτερότητες της ομοσπονδίας και τα κενά του αθλητικού νόμου, είναι σημαντικό βρεθούν ...", υπάρχει κάτι που γνωρίζουν οι κκ της Εξελεγκτικής σε αντίθεση με τον αθλητικό νόμο.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) για το (Α) ερώτημα απάντησε καταφατικά, για το (Β) είπε πως έχει κοιτιμολόγιο και επομένως είναι στη λίστα εσόδων σαν απαιτητέο ποσό (όπως διευκρίνισε ο κ. Μεσημέρης) για το (Γ) ερώτημα είπε ότι δεν γνωρίζει.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) παρατήρησε ότι αν υπήρχε Ισολογισμός θα μπορούσαν να δουν την απαίτηση.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Η δομή και η ουσία της ομοσπονδίας είναι μη κερδοσκοπική χαρακτήρα, όπως το λέει και η Έκθεση της ΕΕ, δεν αποτυπώνονται οι εγγραφές της με τον τρόπο που αποτυπώνονται στις εταιρίες και χρειάστηκε να δώσω εξηγήσεις στον Ορκωτό για το θέμα αυτό και κατάλαβε, αφού δεν είναι εταιρία όποτε εισπραχθεί το έσοδο καταγράφεται.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) σχολίασε πως δίνει συγχαρητήρια στον Πρόεδρο γιατί έδωσε σεμινάρια στον Ορκωτο Λογιστή.

Ο κ. Βερούτης (ΟΦΑΑ) ρώτησε: (Α) αν έχει γίνει κάποια ενέργεια προκειμένου να εισπραχθεί το ποσό των 170.000 ευρώ, ποσό που έχει αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και αφορά παράβολο προς το Eurosport για το Ράι Ακρόπολις 2013 και (Β) αν το παράβολο 9.500 ευρώ από αγώνα που διοργάνωσε το ΑΣΜΑ το 2012 πληρώθηκε τελικά στην ΟΜΑΕ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) για το (Α) ερώτημα ρώτησε το Σώμα αν συμφωνούν να εκθέσει πολιτικά πρόσωπα και είπε ότι προσωπικά δεν το θέλει. Εξήγησε ότι ευθύνονται και η τωρινή κυβέρνηση και προηγούμενη και γενικά βλέπει μια αταξία. Η ομοσπονδία είναι θύμα της παύσης πληρωμών και κάποια στιγμή μπορεί να γίνει κάτι.

Για το (Β) ερώτημα είπε: Για να απαντήσω θα έπρεπε να ζητήσω την άδεια της ΓΣ γιατί σε μια προηγούμενη είχαμε πει να μην αναφερθούμε σε σωματεία ένα-ένα. Μπορεί να στέκονται τα σωματεία στα πόδια αλλά ενδεχομένως με μεγάλη δυσκολία και για το λόγο αυτό δεν θα ήθελα να απαντήσω στον κ. Βερούτη το ΑΣΜΑ.

Ο κ. Βερούτης (ΟΦΑΑ) αναρωτήθηκε αν χαρίζουν χρήματα σε σωματεία. Το ποσό των 170.000 ευρώ αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και είναι απαιτητέο.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Ο Επίτροπος είπε όχι, για τα υπόλοιπα των σωματείων είχε πει απόφαση το ΔΣ.

Ο κ. Βερούτης (ΟΦΑΑ) είπε: Δεν συμφωνώ ότι η οφειλή αυτή ανήκει στα υπόλοιπα σωματείων.

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) ρώτησε αν υπάρχουν δόσεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, πού βρίσκονται αυτές παρατήρησε πως οι αγωνιζόμενοι για αυτό ενδιαφέρονται, μόνο για αυτό θα τον ρωτήσουν.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Πρώτος στόχος της ομοσπονδίας είναι το ασφαλιστήριο γιατί χι ασφαλιστήριο σταματάνε οι αγώνες σήμερα. Τέτοια ζημιά έπαθε η Κύπρος, έχει σταματήσει το Πρωτάθλι Τα ασφαλιστήρια είναι σε ισχύ. Δυστυχώς όμως στέλνονται γράμματα από κάποιους στην Εθνική Ασφαλι και δεν γνωρίζω αν προσέγγισαν και τη Lloyds's. Τα συμβόλαια εξυπηρετούνται κανονικά. Το συμβό νομικής προστασίας της DAS είναι πολύ σημαντικό και θα έπρεπε επίσης να ενδιαφέρει τους αγωνιζόμεν Είναι παροχή της ομοσπονδίας προς τους εμπλεκόμενους με τους αγώνες (στελέχη – κριτές – αθλη οργανωτές). Κάθε εμπλεκόμενος σε ατύχημα μπορεί να έχει νομική υποστήριξη από δικηγόρο είτε της είτε δικής του επιλογής μέχρι του ύψους των 30.000€.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) (χωρίς να έχει το λόγο) ρώτησε τον κ. Μιχελακάκη αν το συμβόλαιο είναι "σύννομο με το νόμο".

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) απευθύνθηκε στον κ. Μεσημέρη ότι δεν γνωρίζει και ζήτησε να απαντήσει.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Ο νόμος είναι ένα προεδρικό διάταγμα το οποίο μαζεύει όλα, διάφορα διάσπαρτα νομοθετήματα που αφορούν την ασφάλιση αστικής ευθύνης κυκλοφορίας των οχημάτων και μέσα εκεί ένα μέρος του νόμου αυτού αναφέρεται και σε ειδικές ασφαλίσεις που αφορούν τα αυτοκίνητα που συμμετέχουν σε αγώνες. Γιατί με τα βασικά αυτοκίνητα δεν μπορούμε να πάμε στον αγώνα, δηλαδή αν ένα αυτοκίνητο που κυκλοφορεί είναι ασφαλισμένο στην Interamerican υπάρχει ρητή μέσα στο ασφαλιστήριο πρόβλεψη. Αυτό το ασφαλιστήριο έχει βγει επί τη βάση της ειδικής διάταξης που αναφέρεται σε αγώνες.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Δεν απαντάνε ποια είναι τα ποσά του ΠΔ287, δεν με αφήνουν να μιλήσω, άρα

Ο κ. Μεσημέρης είπε: Σας είπα κάτι, θέλετε να ακούσετε;

Η κα Δελαγραμμάτικα ρώτησε αν τα ποσά είναι σύννομα και ο **κ. Μεσημέρης** είπε πως είναι.

Η κα Δελαγραμμάτικα ρώτησε ποια είναι τα ποσά.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) της είπε: Δεν έχετε το λόγο.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε απευθυνόμενη στα μέλη: "Για να μαθαίνετε".

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) είπε ότι δεν θέλουν να τους κάνει μάθημα η κα Δελαγραμμάτικα.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) απευθύνθηκε στην κα Δελαγραμμάτικα λέγοντας: Δεν κάνουμε ομιλία για να ενημερώσουμε τα μέλη.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) άρχισε να φωνάζει ότι δεν την κάλυψε ο κ. Μεσημέρης και τον κατηγορήσε ότι ψεύδεται. Στη συνέχεια είπε: Ξέρω τι λέω και το εννοώ. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο έχει για κάθε συμβάν, αν σκοτώσει δηλαδή κάποιος πέντε ταυτόχρονα τον καλύπτει μόνο 160.000 ευρώ.

Ο κ. Μιχελακάκης ζήτησε να καταγραφεί στα πρακτικά ότι η κα Δελαγραμμάτικα είπε "Αν σκοτώσει πέντε θα πληρωθούν 160.000 ευρώ".

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ), λόγω της έντασης που δημιούργησε, της είπε ξανά: Ποτέ δεν ζήτησες το λόγο και απαιτώ να σταματήσεις.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) του είπε: Δεν τελείωσα, μην με διακόπτεις.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) της είπε: Να κάνεις μομφή στο Προεδρείο.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε ότι δεν τελείωσε και είπε: Θέλω να ρωτήσω και κάτι άλλο. Η ΕΕ έκανε έλεγχο; Έχω μήνυμα του κ. Αθανάσουλα (μέλος ΕΕ) ότι δεν έκανε ποτέ έλεγχο και διάβασε κατευθείαν του Ορκωτού Λογιστή.

Στη συνέχεια βλέποντας τον κ. Μιχελακάκη να προσπαθεί να της μιλήσει, του φώναξε να κατεβάσει το δάχτυλό του λέγοντάς του "αλλού εσύ".

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) φανερά εκνευρισμένος, απευθύνθηκε με ένταση στη ΓΣ εξηγώντας: Ήρθα από την Πάτρα να κάνουμε τη συνέλευση, δεν πιστεύω ότι μιλάω με μουλάρια, είμαι ο πιο ήρεμος άνθρωπος στην Ελλάδα και θα με σκάσετε.

Η κα Ψαρράκου (μέλος ΔΣ) επεσήμανε πως την Έκθεση της ΕΕ την έχει υπογράψει ο κ. Αθανάσουλας.

Ο κ. Νούσιος (ΕΛΕΤΑ) ζήτησε να πληροφορηθεί αν πήραν αγώνες τα σωματεία που μπήκαν σε διακανονισμό και δεν ανταποκρίνονται, όπως είχαν συζητήσει πέρυσι στη ΓΣ για το ύψος οφειλών 75.000 ευρώ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Βρίσκονται σε καλό δρόμο και δεν δημιουργούνται επιπλέον οφειλές λόγω του ΣΔΔΑ.

Ο κ. Παπανικολάου (ΑΛΕΖ) παρατηρώντας ότι η γυναίκα του καίσαρος πρέπει να είναι αλλά και να φαίνεται τίμια απηύθυνε τα επόμενα ερωτήματα προς τον Πρόεδρο και το ΔΣ αν (Α) αληθεύει ότι υπήρξαν αμοιβές Αλυταρχών διεθνούς Ράλλυ, αν αληθεύουν αυτές οι φήμες, ότι υπονοεί Ανίτα και Νίκο Μανώλη εξηγώντας ότι

δεν είναι το θέμα προσωπικό και (B) αν η ΟΜΑΕ πλήρωσε οφειλή σωματείου σε αγωνιστικό χώρο σε πιστάρχη, ο οποίος εκβίαζε για να γίνει νέος αγώνας.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε για το (Α): Ήμουν σαφής στην προηγούμενη τοποθέτησή μου όταν είπα ότι κανείς από το ΔΣ ή την ΕΠΑ δεν έχει πάρει ένα ευρώ για τον αγώνα και για το (B): η ΟΜΑΕ δεν πλήρωσε ποτέ πίστα.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε στον κ. Νίκο Μανώλη: Γιατί παραβιάζεις το νόμο με το Ράλλυ Ακρόπολις.

2. Ψηφοφορία έγκρισης Οικονομικού Απολογισμού και απαλλαγής του ΔΣ από κάθε σχετική ευθύνη

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) διεξήγαγε ονομαστική ανά σωματείο Ψηφοφορία επί του Οικονομικού Απολογισμού 2017.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας ανέδειξαν είκοσι πέντε (25) σωματεία να εγκρίνουν τον Οικονομικό Απολογισμό, δύο (2) σωματεία να καταψηφίζουν και ένα (1) Λευκό.

Αναλυτικά ο Οικονομικός Απολογισμός 2017 εγκρίθηκε από τα σωματεία: ΑΛΑ, ΑΣΠΙΣ Νέου Ρυσίου, ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ (START LINE), ΑΛΑΛαμίας, ΑΛΑΚορινθίας, ΑΟΠάτρας, ΛΑΣπάρτης, ΑΛΦΑΛιβαδειάς, ΑΛΜΑ 4Χ4 Ναυπλίου, ΕΛΕΤΑ, ΑΛΑΚαλαμάτας, ΑΛΕΞάνθης, ΛΑΜΣερρών, ΣΜΑΚοζάνης, ΑΣΜΑ, ΟΦΑΑλεξανδρούπολης, ΟΦΑΔράμας, ΑΟΘεσσαλονίκης, ΑΣΜΑΝΗλείας, ΛΑΜΚΕ, ΑΡΤΕΜΙΣ, ΑΣΣΟΑΑ, ΣΜΑΒελβεντού, ΕΛΛΑΔΑ, ΧΩΜΑΚιλκίς.

Καταψηφίστηκε από τα σωματεία: ΣΦΙΚΑ -για λόγους αρχής (όπως εξήγησε η κα Φατούρου), ΣΥΜΑΡόδου

Λευκή Ψήφος από το σωματείο ΑΛΕΖακύνθου -με δεδομένο ότι ο κ. Τσιγκρής δεν υπέγραψε την Έκθεση ΕΕ (όπως εξήγησε ο κ. Παπανικολάου).

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) ανακοίνωσε ότι το ΔΣ απαλλάχτηκε από κάθε σχετική ευθύνη για τη χρήση του 2017.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) παρατήρησε ότι ελεγκτές είναι και ελεγχόμενοι.

Η κα Δελαγραμμάτικα είπε ότι υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων.

Ο κ. Παπασταθόπουλος (Ταμίας ΟΜΑΕ) συμπλήρωσε: έχετε εμπειρία από το παρελθόν.

1β. Απολογισμός ΔΣ για το έτος 2017, Διοικητικός, Αγωνιστικός Απολογισμός

Ο κ. Καρκάνης (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) διάβασε το Διοικητικό Απολογισμό του 2017, που είχε διανεμηθεί στο σώμα της ΓΣ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) αναφέρθηκε στον κ. Μανώλη Χαλιβελάκη, πρώην μέλος ΔΣ και στην κα Ανίτα Πασαλή, Πρόεδρο ΕΠΑ, λέγοντας: Βάσει νόμου, όποιος έχει καταδικαστεί ένα χρόνο δεν μπορεί να συμμετέχει σε Διοικητικό Συμβούλιο. Άσχετα αν είχαμε εντάσεις και διαφωνίες με το Μανώλη Χαλιβελάκη, δεν ήταν προσωπική μου ενέργεια η παραίτησή του και του είχαμε ζητήσει να παραμείνει σαν σύμβουλος ΔΣ. Η κα Πασαλή αποχώρησε από τη θέση της στην ΕΠΑ αλλά δεν αποχώρησε από την ΟΜΑΕ. Προσωπικά ο ίδιος, το ΔΣ και η ΓΣ που είχε εγκρίνει το διορισμό της την τιμούν και της έχουν μεγάλη υποχρέωση και ευγνωμοσύνη για τις χιλιάδες ώρες που κάποιοι δεν πιστεύουν ότι ήταν άμισθες.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε ότι η κα Πασαλή πληρωνόταν επί ΕΛΠΑ.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ), αφού διαπίστωσε ότι ο Διοικητικός Απολογισμός ολοκληρώθηκε, ζήτησε να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους όσοι επιθυμούν να ομιλήσουν.

Εκδήλωσαν ενδιαφέρον οι παρακάτω: Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ), Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ), Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ), Ψαρράκου (Μέλος ΔΣ), Τσαούσογλου (ΑΣΜΑ), Πενταράς (ΑΛΜΑ 4Χ4 ΝΑΥΠΛΙΟΥ), Φατούρου (ΣΦΙΚΑ).

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) είπε: Έκανα λάθος πριν για το ασφαλιστήριο. Αν σκοτωθεί ένα άτομο θα δοθεί αποζημίωση 1.220.000 ευρώ και αν σκοτωθούν πέντε άτομα 1.600.000 ευρώ συνολικά. Πώς γίνεται αυτό; Ποιος θα πληρώσει τα υπόλοιπα 4.000.000 ευρώ; Απευθυνόμενη στον κ. Ζήβα του είπε: Αυτό θα έπρεπε να σας ενδιαφέρει.

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) είπε: Δεν μας απασχολεί.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Δεν σε συμφέρει.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος ΓΣ) είπε: Κα Δελαγραμμάτικα μην κάνετε προσωπικό διάλογο.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Δεν μπορώ να απαντήσω, θα ρωτήσω τον ασφαλιστή για να απαντήσω.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε ειρωνικά: Έτσι, μπράβο, καλύφθηκα. Η ΟΜΑΕ είχε στείλει στα σωματεία επιστολή να αλλάξουν τα ΔΣ τους, σε εφαρμογή του αθλητικού νόμου, πολλά άλλαξαν, άλλα όχι και καταγγέλθηκαν από εμένα. Ρώτησε: Γιατί ο κ. Μανώλης “κάθεται” ακόμα στη θέση του;

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Είναι βαρύς, για αυτό δεν σηκώνεται. Το θέμα είναι στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και θα τακτοποιηθεί.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Είναι παράνομος. Ο νόμος ισχύει τώρα και το άρθρο 3 δεν επιτρέπει να είναι κάποιος Αλυτάρχης ή Αγωνοδίκης και να είναι και στο ΔΣ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Έδωσα ήδη απάντηση, σε κάθε περίπτωση δεν παραβιάζεται ο νόμος.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Παραβιάζεται ο νόμος, ο κ. Μιχελακάκης λέει ψέματα, είναι ο λόγος που θα καθαιρεθεί και ο ίδιος. Ο κ. Καρκάνης έδωσε ένορκη εξέταση σε συμβολαιογράφο ότι παρέδωσε τα πτυχία του. Δείτε όλοι πόσο εύκολα λέει ψέματα ο κ. Μιχελακάκης. Να μου κάνεις μήνυση. Δεν θα βαρέσω προσοχή εδώ μέσα και θα τα λέω συνέχεια.

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) ζήτησε να δουν το φυτώριο στο χώρο του καρτ και ρώτησε τι προτίθενται να κάνουν για τους οδηγούς όταν δεν υπάρχει πιστοποιημένη πίστα στην Αθήνα αφού το Καρτόδρομο δεν μπορεί να φιλοξενήσει το φυτώριο.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Η ανησυχία του κ. Ζήβα για το καρτ και το φυτώριο είναι σαφής και δεν θα σας πω για τις γνωστές καταγγελίες ή τις καταγγελίες από τις γνωστές. Ήρθε καταγγελία από γονέα γιατί ξαφνικά ανησύχησε ότι η πίστα, όπως δήλωσε, είναι ανασφαλής. Η πίστα δεν αδειοδοτήθηκε γιατί υπήρξε καταγγελία για μέτρα πυρόσβεσης σε ένα χώρο που ετοιμάζει ο ιδιοκτήτης για θεατές και δεν θα τη χρησιμοποιούσε. Σε κάθε περίπτωση η ΟΜΑΕ εκφράζει γνώμη για την ασφάλεια της διαδρομής και των θεατών από τον αγώνα, τα οποία δεν άλλαξαν. Δεν απαντώ σε τίποτα άλλο.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε στον κ. Μιχελακάκη να μην απαντήσει αν φοβάται. Τόνισε ότι την φοβάται και δεν τολμάει.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Δεν θα σηκώσω το γάντι, θα κάνω μομφή στο Προεδρείο αν με ξαναδιακόψει η κα Δελαγραμμάτικα. Ζητούμενό τους είναι να μην υπάρχει καρτ προκειμένου να το διοικεί ο “μουστάκις”.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) επιβεβαίωσε φωνάζοντας: Αυτό θέλουμε.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Αν είναι να πάει κάτι καλά σε αυτή τη χώρα πρέπει να είναι με τους άλλους, μια μιζέρια.

Ο κ. Τσαούσογλου (ΑΣΜΑ) ρώτησε τι γίνεται με τη στελέχωση της ΕΠΑ και γιατί βγήκε απόφαση που αφορά την ΕΠΑ από το ΔΣ της ΟΜΑΕ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) εξήγησε: Η ΕΠΑ είναι επιτροπή της ΟΜΑΕ, θα στελεχωθεί εκ νέου και υπάρχουν 2-3 θέματα στα οποία δεν θα ήθελα να αναφερθώ για να μην δώσω όπλα στον εχθρό μου.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) είπε: Έχω καταγγεληθεί.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) του φώναξε: Θα ξανακαταγγεληθείς.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) είπε στην κα Δελαγραμμάτικα ότι την επόμενη φορά που θα απαντήσει σε ομιλήτη θα δει την πόρτα εξόδου.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) είπε: Να φέρεις την Αστυνομία.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) εξήγησε: Πέρυσι είχαμε κάνει έναν αγώνα και όπως ξέρουν όλοι οι οργανωτές τρέχαμε να τον στήσουμε. Καταγγέλθηκα από κάποια.

Η κα Δελαγραμμάτικα φώναξε: Γιατί δεν λες ότι εγώ έκανα την καταγγελία; Σε μένα αναφερόσουν.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) είπε: Η κα Δελαγραμμάτικα παραδέχτηκε ότι προχώρησε σε καταγγελία. Η ΕΛΑΣ έκανε τον έλεγχο που έπρεπε και δεν βρέθηκε οτιδήποτε. Κάναμε ένα χώρο 300 στρεμμάτων, τον καλύτερο που υπάρχει στην Ελλάδα. Για κάθε καταγγελία που γίνεται οι υπηρεσίες πλέον γελάνε, ο εισαγγελέας και ο δήμαρχος είπαν ότι τους τρέλανε η καταγγέλλουσα στα τηλέφωνα αλλά τώρα γελάνε. Στα 32 χρόνια που είμαι πρόεδρος δεν έχω κάτσει προσοχή, όπως λέει η Δελαγραμμάτικα, σε κανένα.

Η κα Ψαρράκου (μέλος ΔΣ) είπε: Καλύφθηκα στα θέματα που ήθελα να συζητήσω.

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) απευθυνόμενος στον κ. Λαμπρόπουλο (ΛΑΣ) είπε: Το σωματείο μου έκανε αγώνα στην πιο δύσκολη περιοχή τον Εθνικό Δρυμό Πάρνηθας, έγινε αγώνας νόμιμος, πολεμήθηκε, είναι τόσο σωστοί οι κανονισμοί, να μην φοβάστε τίποτα.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Θα απευθύνω ερώτηση προς το ΔΣ για το καρτ. Το 2016 που είχα τοποθετηθεί στη ΓΣ είχα πάντα την εκτίμηση και την είχα καταθέσει στη ΓΣ ότι ο χώρος είναι πάρα πολύ ευαίσθητος και γίνεται ένα συνεχές έγκλημα για τα ανήλικα παιδιά. Η ΟΜΑΕ πρέπει να βρει νόμιμη λύση μέσω των προπονητών. Θέλω να ξέρω ποιες οι ενέργειες του ΔΣ ώστε τα ανήλικα παιδιά να μην είναι έρμαιο των τεντάδων, έρμαιο των "προετοιμαστών" με ή χωρίς εισαγωγικά, αν έχουν γίνει ενέργειες για να μπου προπονητές για τα ανήλικα.

Επιπλέον διαπιστώνω παραβατικότητα του ΔΣ σε προθεσμίες, όπως ορίζει το καταστατικό και ο νόμος Έπρεπε να γίνονται δυο Γενικές Συνελεύσεις μέσα στο έτος, η μια μέχρι 31 Μαρτίου και η άλλη τον Οκτώβριο Ποιος είναι ο λόγος που συστηματικά το ΔΣ την τελευταία τετραετία παραβιάζει τις ημερομηνίες;

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Για τις προθεσμίες υπάρχουν αντικειμενικές δυσκολίες. Για το θέμα προπονητών δεν θυμάμαι πότε έχει κάνει η κα Φατούρου πρόταση, από το 2014 μέχρι σήμερα. Δεν έχει καμία σχέση με το όραμα και την ελπίδα.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Έκανα πρόταση στον κ. Αθανασέκο. Κατήγγειλα τον κ. Μιχελακάκη ότι είχα σωματείο που έκανε αγώνες χωρίς ΑΦΜ και όχι την ομοσπονδία.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φωνάζοντας αποκάλεσε τον κ. Μιχελακάκη "άμισθο".

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Ο κ. Μιχελακάκης έφευγε για Σέρρες και με έπαιρνε τηλέφωνο μόλις έβγαινε στην Εθνική Οδό και μου έλεγε ότι στρίβει για Σέρρες και μου έλεγε "σε κλείνω, Κορίνα". Αυτά είναι τα οράματα που εκείνος πρόδωσε.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Δεν υπάρχει η κα Φατούρου για εμένα.

Ο κ. Μεσημέρης είπε: Παρακαλώ πολύ το ΔΣ και τη ΓΣ να μην ενδίδουν σε στημένες παραστάσεις που κάποιοι εδώ μέσα επιδιώκουν να παίξουν.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) απευθυνόμενη στον κ. Ζήβα είπε: Ο κ. Μιχελακάκης είπε πως όλα είναι νόμιμα. ο νόμος θέλει την τελευταία υπογραφή από το σωματείο και την ΟΜΑΕ. Σημαίνει ότι έχουν μέτ

ασφαλείας; Ο νόμος είχε βγει πριν την καταγγελία που έκανα, εκεί βασίστηκα και έδινε περιθώριο τριών μηνών. Η καταγγελία μου ήταν βάσιμη. Πήρες άδεια, ένα κωλόχαρτο και τι σημαίνει αυτό.

Ο κ. Μανώλης (μέλος ΔΣ) ζήτησε να προχωρήσουν στα θέματα καθότι όλα έχουν καταγραφεί στα πρακτικά.

3. Ψηφοφορία έγκρισης Διοικητικού Απολογισμού και απαλλαγής του ΔΣ από κάθε σχετική ευθύνη

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) διεξήγαγε ονομαστική ανά σωματείο Ψηφοφορία επί του Διοικητικού Απολογισμού 2017.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας ανέδειξαν είκοσι έξι (26) σωματεία να εγκρίνουν τον Οικονομικό Απολογισμό και δύο (2) σωματεία να καταψηφίζουν.

Αναλυτικά ο Διοικητικός Απολογισμός 2017 εγκρίθηκε από τα σωματεία: ΑΛΑ, ΑΣΠΙΣ Νέου Ρυσίου, ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ (START LINE), ΑΛΑΛαμίας, ΑΛΑΚορινθίας, ΑΟΠάτρας, ΛΑΣπάρτης, ΑΛΦΑλιβαδειάς, ΑΛΜΑ 4Χ4 Ναυπλίου, ΕΛΕΤΑ, ΑΛΑΚαλαμάτας, ΑΛΕΞάνθης, ΛΑΜΣερρών, ΣΜΑΚοζάνης, ΑΣΜΑ, ΟΦΑΑλεξανδρούπολης, ΟΦΑΔράμας, ΑΛΕΖακύνθου, ΑΟΘεσσαλονίκης, ΑΣΜΑΝΗλείας, ΛΑΜΚΕ, ΑΡΤΕΜΙΣ, ΑΣΣΟΑΑ, ΣΜΑΒελβεντού, ΕΛΛΑΔΑ, ΧΩΜΑΚιλίκης.

Καταψηφίστηκε από τα σωματεία: ΣΦΙΚΑ, ΣΥΜΑΡόδου

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) ανακοίνωσε ότι το ΔΣ απαλλάχτηκε από κάθε σχετική ευθύνη για το 2017. Εξήγησε ότι ο Αγωνιστικός Απολογισμός εντάσσεται στο Διοικητικό Απολογισμό.

4. Έγκριση Εγγραφής Σωματείων

Ο κ. Καρκάνης (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) ενημέρωσε τα μέλη ότι το θέμα ένταξης του σωματείου ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -ΑΣΜΑΠ είχε έρθει με πρόταση του ΔΣ στην προηγούμενη ΓΣ και είχε απορριφθεί πλειοψηφικά λόγω της πληθώρας σωματείων στην περιοχή. Ο Πρόεδρος ΔΣ του υπό ένταξη σωματείου, κ. Κούλης, ζήτησε να παρευρεθεί στη ΓΣ και να αιτιολογήσει γιατί επιθυμούν την εγγραφή του σωματείου τους στην ΟΜΑΕ.

Ο κ. Κούλης (εκπρόσωπος του προς ένταξη σωματείου ΑΣΜΑΠ) είπε: Ήμουν μέλος του πρώτου ΔΣ της ομοσπονδίας. Γίνεται μια νέα προσπάθεια για ένα σωματείο με σκεπτικό να μην διοργανώνει αλλά να συμμετέχει σε αγώνες, χωρίς αντιπαλότητες. Δεν υπάρχει μέτρο για το πόσα σωματεία υπάρχουν σε μια περιοχή, δεν αναγράφεται σε κανένα καταστατικό σωματείου ή της ΟΜΑΕ ή σε συνδικαλιστικό νόμο. Το σωματείο πληροί τις προϋποθέσεις ένταξης, έχει αναγνωριστεί από τα δικαστήρια, δεν βλέπω το λόγο γιατί η ένταξή μας να απορριφθεί από τη ΓΣ, θεωρώ την απόφαση λανθασμένη. Χωρίς να είμαι υποχρεωμένος, ενημερώνω ότι έχω άλλο σκεπτικό από αυτό που έχουν όλοι σαν οργανωτές.

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος της ΓΣ) ζήτησε να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους όσοι επιθυμούν να ομιλήσουν. Κατέγραψε τους εκπροσώπους που επιθυμούν να έχουν το λόγο οι οποίοι ήταν: Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΔΣ), Φατούρου (ΣΦΙΚΑ), Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ), Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ), Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ), Παπανικολάου (ΑΛΕΖ), Σεβνταλής (ΑΛΑ), Ψαρράκου (μέλος ΔΣ), Καρκάνης (ΑΛΕΞ), Μαράτος (ΑΟΘ), Παυλόπουλος (ΑΟΠ).

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Στο Ν. Αχαΐας υπάρχουν επτά σωματεία και βασική αρχή αυτής της διοίκησης ήταν και είναι η συνεργασία. Έχω πει ότι θα προτείνω στο ΔΣ αν υπάρξουν τρία σωματεία να διοργανώσουν έναν αγώνα, να εγκρίνεται η διοργάνωση. Είμαι κατά του τοπικισμού, δεν έχω τίποτα με κανένα σωματείο και νομό. Με προβληματίζει όμως το γεγονός ότι η Αθήνα με πληθυσμό πολλαπλάσιο της Αχαΐας έχει ίδια ή και λιγότερα σωματεία. Δεν παίρνω θέση αλλά θέλω να προβληματίσω.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Δεν υπάρχει περιορισμός στο νόμο για τον αριθμό σωματείων σε ένα νομό, ούτε εξάρτηση για το πόσους κατοίκους έχει. Θεωρώ ότι τα σωματεία που συστήνονται θέλουν να εξυπηρετήσουν αθλητές και στελέχη και μπορούν να εκφραστούν με τον τρόπο που θέλουν. Επίσης μπορεί

κάποιος από την Αθήνα να εγγραφεί στην Πάτρα, ακριβώς όπως δεν αφαίρεσαν το δικαίωμα από τον κ. Μιχελακάκη να εγγραφεί στη Δράμα. Πρέπει να γίνει δεκτή η ένταξη του σωματείου στην ΟΜΑΕ.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) είπε: Είναι συνταγματικό τους δικαίωμα η ένταξη. Ο κ. Μεσημέρης γνωρίζει ότι δεν υπάρχει πουθενά στο νόμο περιορισμός για το πόσα σωματεία ανά περιοχή. Απευθυνόμενη στον κ. Κούλη είπε: Μπορείς να πάς στο Πολυμελές Πρωτοδικείο να δικαιωθείς.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) είπε ότι παρά το γεγονός ότι δεν ήταν παρών στην προηγούμενη ΓΣ, συμφωνεί να ενταχθεί το σωματείο στην ΟΜΑΕ. Ζήτησε να διευκρινιστεί ποιοι είναι οι σκοποί του σωματείου εφόσον ο κ. Κούλης είπε ότι δεν θα διοργανώνουν αγώνες.

Ο κ. Ζήβας (ΑΣΣΟΑΑ) είπε ότι θεωρεί ότι όσο πιο πολλές φωνές υπάρχουν τόσο καλύτερα είναι και είπε ότι τάσσονται υπέρ της ένταξης.

Ο κ. Παπανικολάου (ΑΛΕΖ) συμβουλευτικά είπε στον κ. Κούλη ότι θα πρέπει να εξετάσουν σαν σωματείο αν θα πληρούν τους όρους παραμονής τους στην ΟΜΑΕ, μετά την ένταξή τους.

Ο κ. Σεβνταλής (ΑΛΑ) ζήτησε να πληροφορηθεί ποιος είναι ο σκοπός του σωματείου.

Η κα Ψαρράκου (μέλος ΔΣ) είπε ότι στη ΓΣ δεν ήταν το θέμα των πολλών σωματείων ανά νομό, είναι αναφαίρετο δικαίωμά του να συστήσει σωματείο, ο σκοπός περιγράφεται στο καταστατικό τους και είναι δικαίωμά τους να κάνουν τώρα αγώνες ή αργότερα.

Ο κ. Καρκάνης (ΑΛΕΞ) είπε ότι στην προηγούμενη ΓΣ τέθηκαν κάποια ερωτηματικά και ίσως αυτός να ήταν ο λόγος μη ένταξής του όταν διαβάστηκε ότι η ημερομηνία ίδρυσης του σωματείου ήταν το 2006. Ανέφερε ότι σύμφωνα με το καταστατικό τους, σκοπός του σωματείου είναι να καλλιεργήσει το σύνολο των αθλημάτων που υπάρχουν στην Ελληνική Επικράτεια και ρώτησε αν το σωματείο ΑΣΜΑΠ θα καλλιεργήσει κάθε είδος αθλήματος του ελληνικού χώρου και αν θα κάνει εγγραφή και στο σύνολο των ομοσπονδιών που υπάρχουν στη χώρα.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε ότι έχει ελεγχθεί το καταστατικό τους από την ΟΜΑΕ και η εισήγηση του ΔΣ προς τη ΓΣ είναι ότι συναινούν, είχαν ζητήσει την έγκριση της προηγούμενης ΓΣ προκειμένου να ενταχθεί το σωματείο στην ομοσπονδία και η απόφαση ήταν αρνητική.

Ο κ. Μαράτος (ΑΟΘ) ανέφερε με παράδειγμα ότι η εμπειρία έχει δείξει πως όταν σε μια περιοχή ανοίγουν πολλές ομοειδείς επιχειρήσεις τότε πρακτικά δεν επιβιώνει καμιά. Συμβουλευτικά είπε ότι το σωματείο πρέπει να βρει κάτι πρωτότυπο για να μπορέσει να επιβιώσει στο χώρο, συμφωνεί με την ένταξη.

Ο κ. Παπανικολάου (ΑΛΕΖ) ρώτησε αν το από το 2006 καταστατικό του σωματείου ισχύει και ο κ. Μεσημέρης απάντησε καταφατικά και είπε πως για εκείνον το σωματείο εντάσσεται στο δυναμικό της ΟΜΑΕ.

Ο κ. Παυλόπουλος (ΑΟΠ) ζήτησε να πληροφορηθεί αν τα από το 2006 μέλη που συγκρότησαν το σωματείο παραμένουν.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) του είπε ότι η συγκρότηση ισχύει.

Ο κ. Παυλόπουλος (ΑΟΠ) συνέχισε: Το 2006 το σωματείο του ο κ. Κούλης το άφησε ανενεργό και το 2007 ανέλαβε τον ΑΟΠ. Ο ΑΟΠ δεν θα ψηφίσει θετικά ή αρνητικά στην ένταξη, έχουμε πρόβλημα μαζί του και θα λυθεί εν καιρώ. Ο αριθμός σωματείων ανά περιοχή θα έπρεπε να ακολουθεί τον πληθυσμό της. Αυτή ακριβώς είναι το πρόβλημα της Ελλάδας, πληθυσμιακό. Ρωτώ γιατί οι εκπρόσωποι μιλούν ελαφρά τη καρδίη τη στιγμή που μέσα στην Πάτρα υπάρχουν 4 σωματεία; Σε ημέρες κρίσης θα έπρεπε να μιλούν για τη συρρίκνωση. Γιατί δημιουργείται ένα νέο σωματείο και ποιος είναι ο λόγος ύπαρξης της ΟΜΑΕ αν όχι να προάγουν το σπορ; Μέσα από την ίδρυση του νέου σωματείου προάγεται; Το επόμενο σωματείο θα είναι το Χαλανδρίτσας Πατρών. Ο κ. Κούλης πρέπει να πει τι θέλει να κάνει με το σωματείο, γιατί είπε πως το ενδιαφέρουν όχι οι αγώνες αλλά να κάνει άλλα πράγματα που θα τα βρουν μπροστά τους. Ο λόγος που θέλουν να γίνουν σωματείο στην Πάτρα είναι συγκεκριμένος και τον γνωρίζουν στον ΑΟΠ αλλά δεν μπορούν να αναφερθώ παραπέρα. Δεν μπορούμε να συμμετέχουμε στην ψηφοφορία και θα ψηφίσουμε ΛΕΥΚΟ

Ο κ. Κούλης (εκπρόσωπος του προς ένταξη σωματείου ΑΣΜΑΠ) είπε: Ο κ. Παυλόπουλος θέλει προφανώς να μεταφέρει στη ΓΣ μια κόντρα, μια πολιτική εμπάθεια που δεν αφορά την ομοσπονδία.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Δεν μας αφορά και δεν μεταφέρεται.

Ο κ. Κούλης (εκπρόσωπος του προς ένταξη σωματείου ΑΣΜΑΠ) απαντώντας σε όλα τα ερωτήματα είπε: Δεν καταλαβαίνω αυτή την εμπάθεια και την επίθεση από ένα σύντοπο σωματείο. Το καταστατικό μας έχει γίνει βάσει του αθλητικού νόμου, από το 2010 που ήταν μέλος ΔΣ της ΟΜΑΕ είχε γίνει αγώνας να αλλάξουν τα σωματεία το καταστατικό τους για να πάρουν αθλητική αναγνώριση. Στο καταστατικό αναφέρονται σε πολλά αθλήματα και η ΟΜΑΕ είναι η πρώτη ομοσπονδία με αίτημα ένταξης. Το σωματείο εγκρίθηκε το 2006, έχω παρουσία 40 χρόνων στους αγώνες, έγιναν πολλά στον ΑΟΠ, κάποιοι έφυγαν και αναγκάστηκα να μπω στη διοίκηση. Το σκεπτικό ήταν να φτιάξω μια αγωνιστική ομάδα, ασχολήθηκα με τον ΑΟΠ, με έχουν σύρει στα δικαστήρια ενόσω ξέρουν ότι έχω οικογένεια, με έχουν διασύρει στην Πάτρα. Το σκεπτικό μας είναι να συμμετέχουμε σε αγώνες, να ομαδοποιήσουμε τους αγωνιζόμενους σε ομάδα όπως ο Ολυμπιακός, και όχι η διοργάνωση. Ο νόμος μας υποχρεώνει να μπούμε στην ΟΜΑΕ για να συνεχίσουμε στη ΓΓΑ. Δεν υπάρχει πρόβλημα αριθμού σωματείων, πολλές φορές οι αθλητές δεν εκπροσωπούνται επάξια από τα ήδη υπάρχοντα σωματεία, υπάρχουν μικροσυμφέροντα και ίντριγκες.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) είπε: Για αυτό και απαλλάσσουν λόγω συμφερόντων.

Ο κ. Κούλης (εκπρόσωπος του προς ένταξη σωματείου ΑΣΜΑΠ) είπε: Ζητώ την έγκριση της ΓΣ, το σωματείο έγινε από αγωνιζόμενους χωρίς κανένα ανταγωνιστικό συμφέρον και θεωρώ κουταμάρες τις φήμες ότι θα κάνουμε το PICK με τον Καραγεωργόπουλο.

Ο κ. Παυλόπουλος (ΑΟΠ) είπε: Δεν ανέφερα ο ίδιος ότι σύραμε τον κ. Κούλη στα δικαστήρια, αναφέρθηκα μόνο σε μια εκκρεμότητα που έχουμε. Αν συνεχίσω, θα πάω απόψε στη ΓΑΔΑ κι εγώ θέλω να πάω στην οικογένειά μου το βράδυ.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) παρατήρησε: Είναι σαν να το είπε ο κ. Παυλόπουλος.

Ο κ. Παυλόπουλος (ΑΟΠ) είπε: Ο ΑΟΠ δεν έχει προηγούμενα με κανένα ούτε έσυρε κανένα στα δικαστήρια με το σκεπτικό του. Το ΔΣ βρήκε κάτι, μια εκκρεμότητα που δεν άρεσε στο ΔΣ, πίστευε ότι μπορεί να τρέχει κάτι και βάσει της απόφασης της ΓΣ του σωματείου έγιναν ενέργειες για να διευκρινιστεί.

Ο κ. Χιωτίδης (START LINE) πρότεινε να διεξαχθεί μυστική ψηφοφορία.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Γνωρίζω την υπόθεση με τον ΑΟΠ, αφορά και το σωματείο μας ΣΦΙΚΑ, σεβόμαστε τον ΑΟΠ και το ρόλο του. Αποδέχτηκαν όλοι το σωματείο ΛΕΜΑΝ και είναι όλοι συνυπεύθυνοι για το τι γίνεται σήμερα, δεν το λέω για να κατηγορήσω κανένα, σε μια αντιδικία φταίει και ο άλλος. Θεωρώ πως πρέπει να ψηφίσουμε χωρίς να τα γνωρίζουμε αυτά.

Ο κ. Σεβνταλής (ΑΛΑ) είπε: Το ίδιο έγινε και στην προηγούμενη ΓΣ, με μισά πράγματα να αιωρούνται δεν ψηφίσαμε σωστά και κάποιοι δικαίως ζητούν να γίνει μυστική η ψηφοφορία. Να τα λέτε ή όλα ή τίποτα και θα έπρεπε να σταματούσατε τις μισές αποκαλύψεις νωρίτερα.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) τοποθετήθηκε επί προσωπικού και είπε: Κι εγώ θα έλεγα στον κ. Παυλόπουλο να σταματήσει νωρίτερα, δημιουργούνται θέματα που ενδεχομένως να παίζουν πολύ μικρότερο ρόλο.

Ο κ. Παυλόπουλος (ΑΟΠ) είπε: Μίλησα σαν εκπρόσωπος του ΑΟΠ και όχι σαν Πρόεδρος της ΓΣ για εκκρεμότητα και όχι για δικαστήρια.

Ο κ. Νούσιας (ΕΛΕΤΑ) πρότεινε να τα βρουν τα δυο σωματεία.

Αρνήθηκαν και οι δυο εκπρόσωποι των ΑΣΜΑΠ και ΑΟΠ.

Η πρόταση του κ. Χιωτίδη για μυστική ψηφοφορία, τέθηκε για ψήφιση από το σώμα της ΓΣ. Έγινε ψηφοφορία δι' ανατάσεως της χειρός για μυστική ή φανερή ψηφοφορία σχετικά με την ένταξη του σωματείου ΑΣΜΑΠ η

οποία ανέδειξε τα ακόλουθα αποτελέσματα: ΝΑΙ σε μυστική ψηφοφορία από 10 σωματεία, ΟΧΙ σε μυστική ψηφοφορία από 12 σωματεία, ΛΕΥΚΑ τα υπόλοιπα 6 σωματεία.

Ακολούθησε ονομαστική ψηφοφορία:

ΝΑΙ στην ένταξη ψήφισαν: ΑΛΑ, ΑΛΑΛαμίας, ΑΛΜΑ 4Χ4 Ναυπλίου, ΑΛΑΚαλαμάτας, ΑΣΜΑ, ΑΟΘεσσαλονίκης, ΑΣΜΑΝΗλείας, ΛΑΜΚΕ, ΑΡΤΕΜΙΣ, ΑΣΣΟΑΑ, ΣΥΜΑΡόδου, ΕΛΛΑΔΑ.

ΟΧΙ στην ένταξη ψήφισαν: δεν ψήφισε κανένα σωματείο.

ΛΕΥΚΟ ψήφισαν τα σωματεία: ΑΣΠΙΣ Νέου Ρυσίου, ΓΡΑΜΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ (START LINE), ΑΛΑΚορινθίας, ΑΟΠάτρας, ΛΑΣπάρτης, ΑΛΦΑλιβαδειάς, ΕΛΕΤΑ, ΑΛΕΞάνθης, ΛΑΜΣερρών, ΣΜΑΚοζάνης, ΟΦΑΑλεξανδρούπολης, ΟΦΑΔράμας, ΑΛΕΖακύνθου, ΣΦΙΚΑ, ΣΜΑΒελβεντού, ΧΩΜΑΚιλκίς.

Με 12 ΥΠΕΡ της ένταξης του σωματείου ΑΛΜΑΠ και 16 ΛΕΥΚΑ εγκρίθηκε πλειοψηφικά η ένταξη του σωματείου ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ –ΑΣΜΑΠ στη δύναμη της ΟΜΑΕ.

5. Διαγραφή Σωματείων

Ο κ. Καρκάνης (ΑΛΕΞ) ζήτησε το λόγο και είπε: Το ΔΣ της ΟΜΑΕ όπως ενημερωθήκατε από την αρχή της συνεδρίασης δεν έφερε κάποια πρόταση για διαγραφή σωματείου. Υπάρχουν όμως δύο τρόποι, σύμφωνα με το καταστατικό της ΟΜΑΕ, για να προταθεί ένα σωματείο για διαγραφή. (Α) το ΔΣ να προτείνει στη ΓΣ και (Β) να πάρει απόφαση για αυτό το ½ συν ένας των μελών της ΟΜΑΕ που έχουν δικαίωμα ψήφου. Ως εκπρόσωπος του σωματείου της ΑΛΕΞάνθης κάνοντας χρήση του 2^{ου} τρόπου με τον οποίο μπορεί κάποιο σωματείο να προταθεί για διαγραφή, προτείνω να διαγραφεί το σωματείο ΣΥΜΑΡόδου για τον λόγο (Γ) του άρθρου 4, Διαγραφή μέλους, ο οποίος αναφέρει: “Γ) την άνευ αιτιολογίας άρνηση εφαρμογής επί τρίμηνο των αποφάσεων της Ομοσπονδίας”. Η εκπρόσωπος του σωματείου ΣΥΜΑΡόδου κα Δελαγραμμάτικα, μέσα στη ΓΣ παραδέχτηκε ότι πραγματοποιεί το παραπάνω και για το λόγο αυτό ζητώ να πάρουμε απόφαση να διαγραφεί από την ΟΜΑΕ το σωματείο ΣΥΜΑΡ.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) απευθυνόμενη στον Πρόεδρο της ΓΣ είπε ότι το 5^ο θέμα **Διαγραφή Σωματείων** έχει ήδη διαγραφεί από την ημερήσια διάταξη όταν ο κ. Καρκάνης είπε στην αρχή της ΓΣ ότι αποσύρεται το θέμα αυτό.

Ο κ. Καρκάνης (ΑΛΕΞ) επανέλαβε: Με δεδομένο ότι υπάρχει θέμα διαγραφής το ζητάω από τα παρόντα μέλη σαν εκπρόσωπος του σωματείου της Ξάνθης.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Τα σωματεία έχουν οικονομική και διοικητική αυτοτέλεια, αν διαπιστωθεί ότι ένα σωματείο δεν κάνει καλά τη δουλειά του θα πρέπει να ακολουθηθεί η διαδικασία, να στείλουν έγγραφο στην ΟΜΑΕ, να εκφραστούν απόψεις, να κληθεί το σωματείο να απολογηθεί.

Ο κ. Παπανικολάου (ΑΛΕΖ) είπε: Το καταστατικό αναφέρεται σε επί τρίμηνο παραβίαση του καταστατικού κι εδώ έχουμε μέσω εκπροσώπου στη ΓΣ.

Η κα Ψαρράκου (μέλος ΔΣ) ζήτησε να πληροφορηθεί ποιες είναι οι επί τρίμηνο παραβιάσεις.

Ο κ. Καρκάνης (ΑΛΕΞ) είπε: Η ΟΜΑΕ ζητάει να γίνει ένας αγώνας και το σωματείο ενεργεί μέσω του εκπροσώπου του να μην γίνει.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) φώναξε: Εκδικείται το σωματείο. Αυτές είναι τρομοκρατικές αντιλήψεις, φασιστικές ενέργειες. Του ήρθε να διαγράψει. Είναι ντροπή του και αντισυνταγματικό.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Η κα Δελαγραμμάτικα βάζει διαδικασίες και τρόπους που ήταν άγνωστες σε εμάς, είναι σε απόλυτη σύμπραξη με την κα Φατούρου.

Η κα Φατούρου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Άλλη φορά θα συνοδεύσω τον Μεσημέρη από Σταδίου σε Εμμ. Μπενάκη και Κωλέττη, να μην κάνει 13 χρόνια να πάρει το ΑΦΜ του ΑΣΣΟΑΑ.

Η κα Ζάχου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Δεν ήρθα στη ΓΣ για να μαλώσω, ξεχάσαμε τις φιλίες μας και να μιλάμε στον πληθυντικό, καταγγέληκα από την κα Φατούρου, σαν σωματείο δεν το έκρυφα ποτέ ότι καταγγέληκα, να πείτε όμως για ποιο λόγο με κατήγγειλε η κα Φατούρου. Δημιουργείτε εντυπώσεις, η κα Φατούρου με κατήγγειλε γιατί δεν είχα άδεια από την ομοσπονδία μου, δεν είχατε φροντίσει να με προφυλάξετε.

Απευθυνόμενη στον κ. Μιχελακάκη είπε να την κοιτάξει στα μάτια, αυτά τα Φατούρου-Δελαγραμμάτικα-Ζάχου να τα κόψουν και φώναξε: είναι ντροπή σου.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε ότι σεβόμενος τους υπολοίπους θα σταματήσει τη συζήτηση σε αυτό το σημείο.

Επικράτησε αναταραχή στην αίθουσα.

Η κα Ζάχου (ΣΦΙΚΑ) είπε: Υπάρχουν συμπάθειες και αντιπάθειες.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) είπε: Το θέμα είναι προσωπικό κι επειδή καταλαβαίνουν όλοι, δεν θα είχα πρόβλημα αν με είχαν ειδοποιήσει για κάτι, αλλά το έγραψαν στα παλιά τους τα παπούτσια και οι καταγγελίες έγιναν για να γίνει κακό στο μοτορσπορ.

Ο κ. Καρκάνης (ΑΛΕΞ) είπε: Σέβομαι τους εκπροσώπους που έχουν να κάνουν ταξίδι επιστροφής, αποσύρω το θέμα που έφερα στη ΓΣ και θα το φέρω στο ΔΣ.

Ο κ. Παπανικολάου (ΑΛΕΖ) είπε: Διαφωνώ με την απόσυρση από τη στιγμή τέθηκε θέμα στη ΓΣ.

Ο κ. Μανώλης (μέλος ΔΣ) είπε: Ο κ. Καρκάνης ρητά και κατηγορηματικά έφερε το θέμα στη ΓΣ σαν εκπρόσωπος του σωματείου ΑΛΕΞ. Όποιο θέμα φέρει κάποιος δικαιούται να το αποσύρει, μπορεί να το επαναφέρει σε νέα ΓΣ ή σε ΔΣ. Έχει κατατροπωθεί το επίπεδο της συζήτησης και παρακαλώ να λήξει η ΓΣ.

Η κα Στεφανή (ΑΛΑΛ και μέλος του Προεδρείου ΓΣ) είπε ότι δεν είναι το σωστό κλίμα για να προαχθεί το άθλημα και αποχώρησε.

6. Διάφορα θέματα - προτάσεις- ανακοινώσεις

Ο κ. Νούσιος (ΕΛΕΤΑ) πρότεινε, (Α) το 40% που αφορά τη μείωση του παραβόλου συμμετοχής νέων αγωνιζομένων στους αγώνες Ράλλυ να ισχύσει και για τους αγώνες Αναβάσεων και Καρτ και (Β) να θεσπιστεί νέα μορφή χάρτου για τα Ράλλυ, όπως έκαναν τα σωματεία ΑΣΜΑ και ΕΛΕΤΑ.

Ο κ. Πενταράς (ΑΛΜΑ 4Χ4 ΝΑΥΠΛΙΟΥ) είπε: Ζητάω συγγνώμη, είμαστε όλοι κουρασμένοι, ήθελα να κάνω μια πρόταση για την εξέλιξη του αγωνίσματος και τη διάδοση του σπορ, θα προσπαθήσω να την καταθέσω στη γραμματεία και το ΔΣ. Έχω στενοχωρηθεί ιδιαίτερα με το όλο κλίμα που επικράτησε στη ΓΣ διότι το κλίμα πρέπει να είναι φιλικό, θετικό. Σαφώς θα υπάρχουν αντιθέσεις και υποδεικνύουμε πάντα το καλύτερο. Να διαδώσουμε με τον καλύτερο τρόπο το άθλημα, αν είχαμε κάποιο θεατή το μήνυμα θα ήταν ότι αυτοί εδώ είναι για να καταστρέψουν το σπορ και όχι να το διασώσουν.

Ο κ. Μιχελακάκης είπε: Ευχαριστώ πολύ Χριστόδουλε, να είσαι καλά.

Ο κ. Πενταράς είπε: Μιλάω για το σύνολο σαν εικόνα, θα ήταν πολύ αρνητικό αυτό το μήνυμα να το πάρει κάποιος γονιός. Έχω τις προτάσεις μου για το ΔΣ. Να δείχνουμε ένα καλό προφίλ προς τα έξω, να μας αγαπήσει ο κόσμος, να εκτιμήσει και όχι να είναι απέναντί μας. Εκεί έχουμε φτάσει παρά την οικονομική κρίση, δεν βάζουμε μυαλό, πρέπει να το δούμε αλλιώς και να ξεκινήσουμε ένα άλλο χαρακτήρα, μια άλλη νοοτροπία, μια άλλη κουλτούρα, να προσελκύσουμε νέους, τόσο θεατές, οδηγούς από μικρές ηλικίες στα καρτ αλλά και στελέχη. Αύριο μπορεί να βγει κάποιος που αγάπησε το σπορ στο δημοτικό σχολείο, να γίνει στέλεχος της ομοσπονδίας.

Ο κ. Μεσημέρης (Αντιπρόεδρος ΟΜΑΕ) ρώτησε: Θεωρείτε ότι οι καταγγελίες συμβάλλουν;

Ο κ. Πενταράς απάντησε: Με τίποτα, ότι αρνητικό βγαίνει προς τα έξω στη δημοσιότητα, αυτό σαφώς γίνεται αρνητικό.

Η κα Δελαγραμμάτικα (ΣΥΜΑΡ) ρώτησε: Οι παρανομίες;

Ο κ. Πενταράς είπε: Τις παρανομίες τις ελέγχουμε, τις βλέπουμε, τις γνωρίζουμε, τις περιορίζουμε.

Η κα Δελαγραμμάτικα ρώτησε: Οι παρανομίες συμβάλλουν στο κακό;

Ο κ. Παυλόπουλος (Πρόεδρος ΓΣ) ζήτησε από την κα Δελαγραμμάτικα να τον αφήσει να ολοκληρώσει.

Ο κ. Καρκάνης (Γενικός Γραμματέας ΟΜΑΕ) είπε: Δεν μένει χρόνος στο ΔΣ από τις καταγγελίες που αντιμετωπίζουμε, υπάρχει δυνατότητα να βάλουμε το καρτ στο σχολικό αθλητισμό, θέλει στήσιμο και οργάνωση. Το ΔΣ ασχολείται κυρίως με καταγγελίες, δεν μπορεί με αυτό τον τρόπο να προαχθεί το άθλημα.

Ο κ. Σεβνταλής (ΑΛΑ) είπε: Δεν είναι μόνο οι αγώνες σκοπός της ΟΜΑΕ. Ο κόσμος σκοτώνεται στους δρόμους και θα ήθελα να πληρώνεται η ασφάλεια του πισιρικά που τρέχει, είναι θέμα ηθικής τάξης. Θα ήταν επιβράβευση για το γονιό, ότι η κοινωνία τους καλωσορίζει, μια βοήθεια στα μικρά παιδιά του καρτ.

Ο κ. Λαμπρόπουλος (ΛΑΣ) σε συνέχεια της πρότασης του κ. Σεβνταλή ενημέρωσε ότι το σωματείο του ΛΑΣπάρτης το 2017-2018 πήγε σε 4.500 παιδιά στη Λακωνία σε μεγάλες συγκεντρώσεις, σε πολλές πόλεις. Ενημέρωσαν για τα μέτρα ασφαλείας που λαμβάνουν οι αγωνιζόμενοι και θα κάνουν κάτι ανάλογο και το 2018-2019 με όλα τα σχολεία, ενέργειες οι οποίες καταγράφονται στα θετικά της ΟΜΑΕ.

Ο κ. Σεβνταλής (ΑΛΑ) παρατήρησε ότι το πιο σημαντικό ειπώθηκε στο τέλος της ΓΣ.

Ο κ. Μιχελακάκης (Πρόεδρος ΟΜΑΕ) ρώτησε: Όταν κάποιος βλέπει κάτι στραβό, το καταγγέλλει κατευθεία ή ενημερώνει για να διορθωθεί; Στη συνέχεια είπε: Δεν θα κερδίσει καμία Φατούρου, Ζάχου Δελαγραμμάτικα. Θέλω να καταλαβαίνουν τα σωματεία το τι συμβαίνει. Δεν υπάρχει αγαπημένος, υπάρχει συμφέρον και δεν υπάρχει καμία τσίπα.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η Συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος



Αλέξιος Παυλόπουλος

Τα Μέλη



Σταύρος Μαράτος



Γεωργία-Γρηγορία Στεφανή

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
 ΕΘΕΩΡΗΘΗ
 ΗΜ/ΝΙΑ: 5/2/2020
 ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
 Μαρία Ελισάβετ
 Τσόνα Τόγγου